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JETZT  BESTELLEN UNTER SHOP.SWP.DE ODER TELEFONISCH UNTER 0731 156 901

B E Z A U B E R N D E  &  E I N Z I G A R T I G E  P R O D U K T E

Tag für Tag

ACHTSAMKEITSKALENDER 2023
Handverlesene Sprüche kombiniert mit Übungen und Denkan-
stößen ermuntern Sie dazu, das Alltägliche bewusster wahrzu-
nehmen. Der Weg der Achtsamkeit und Meditation führt zur 
eigenen Wertschätzung und Dankbarkeit. Der Bezug zu individuel-
len Lebenssituationen und praktische Übungshinweise ebnen den 
Weg zu einem achtsameren Leben– Tag für Tag.
NEU  Bestellnummer SWP200201	   8,95 €

Exklusiv und Limitiert

WEIHNACHTSTALER  
»SCHIEFES HAUS«
Das Schiefe Haus von  
Ulm auf der Vorderseite,  
die Weihnachtskrippe  
nach Albrecht Dürer  
auf der Rückseite. 
Größe: 30mm, Gewicht: 8,5g, 
polierte Platte inkl. Etui und 
Zertifikat.

NEU Feinsilber 	 Bestellnummer SWP100910� 59,00 €
NEU Feingold 	 Bestellnummer  SWP100909 � 1069,00 € 

Erzgebirgische Volkskunst, Handarbeit

PYRAMIDE »CHRISTI GEBURT« 
Dort, wo die Wurzeln des Erzgebirgischen Kunst-
handwerks liegen, im Spielzeugdorf Seiffen, 
entstehen diese zauberhaften, traditionellen 
Weihnachtspyramiden.
In liebevoller Handarbeit werden die ge-
drechselten Kunstwerke mit zahlreichen Details 
geschmückt und werden so zum Sinnbild der 
Weihnachtszeit. Der Kerzenschein verzaubert 
die Atmosphäre und bringt Behaglichkeit und 
Weihnachts-stimmung in Ihren Haushalt. Für 
Teelichter.
Bestellnummer ML7613	 169,00 €
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K O C H E N ,  B A C K E N  &  G E N I E S S E N

SÜDWEST PRESSE Edition

JETZT WIRD GEBACKEN 
BACKBUCH »BREDLE UND 
PLÄTZLE«
Endlich ist es soweit und die Weih-
nachtsbäckerei eröffnet! Wer sich 
dieses Jahr an ein paar neue Plätz-
chensorten wagen will oder Klassiker 
neu entdecken möchte, findet in 
diesem Weihnachtsbackbuch die 
passenden Rezepte. Es ist eine wahre 
Fundgrube an gesammelten Lieblings-
rezepten aus den Küchen unserer  
Region. Alle  Rezepte stammen aus 
einem Leseraufruf der SÜDWEST 
PRESSE und wurden von Konditor-
meister Bäckermeisterin Lisa Unseld 
und dem Team der Kornmühle per-
fektioniert. So findet manches bislang 
geheime Familienrezept nun seinen 
Weg auf die Plätzchenteller der Re-
gion! Bei der Zusammenstellung der 
50 Rezepte wurde auf den guten Mix 
zwischen Klassikern und modernen 
Plätzchen geachtet. 
NEU Ausgabe Petrol 2022	  
Bestellnummer SWP900106�
Ausgabe Bordeux 2020	  
Bestellnummer SWP900105�
 Je 17,90 €

über

50
Rezepte, vom 

Konditormeister 

perfektioniert

Schwäbische Weihnachtsbäckerei 
mit Rezepten aus der Region 

Bredle &
  Plätzle

Edition SÜDWEST PRESSE

Br
ed

le 
& 

Plä
tzl

e

Über

50
Rezepte, 

vom Pro� 

 perfektioniert

Schwäbische Weihnachtsbäckerei 
mit Rezepten aus der Region 

Bredle &
  Plätzle

Edition SÜDWEST PRESSE

Br
ed

le 
& 

Plä
tzl

e  
20

22

Exklusiv Edition 

AUFBEWAHRUNGSDOSE  
»BREDLE UND PLÄTZLE«
So bleiben Ihre Bredle & Plätzle frisch!
Die große, luftdicht verschlossene 
Keksdose ist ideal zum Plätzchen auf-
bewahren. Die praktische Vorratsdose 
aus weißem Keramik passt mit dem 
hellen Holzdeckel in jede Küche.  
Damit alles gut verschlossen bleibt, ist 
im Deckel ein Siliconring integriert. 
Maße: 20 x 10 x 14,5 cm. 
weiss	 Bestellnummer SWP500051 
schwarz 	Bestellnummer SWP500049
Je 24,90 €

Handgeschnitzt

ULM-SPRINGERLE
Endlich ist es soweit und die Weihnachtsbäckerei ist eröffnet! 
Mit diesen wunderschönen, traditionellen Backmodel macht 
das Backen nicht nur Spaß sondern ist auch etwas ganz Be-
sonderes. Von Hand entworfen und aus Echtholz hergestellt. 
Ergibt bezaubernde Springerle, die mit reizenden Motiven zum 
Naschen verführen. 
Münster 	Bestellnummer SWP500126� 34,90 €
Spatz 	 Bestellnummer SWP500127� 22,90 €

WEIHNACHTS
AUSSTECHERSET ULM
Dieses Ausstecherset ist ein Must-
have für alle Ulm-Liebhaber. Das 
Ulmer Münster, der Ulmer Spatz und 
ein Herz als Förmchen zum Aus-
stechen von Plätzchen und Keksen.
Bestellnummer SWP600503 
8,90 €

Ausgabe Petrol 2022

Ausgabe bordeaux 2020

Je    
17,90 €
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Donaukind

BECHERSET  
ULMER WAHRZEICHEN 
Die beliebten Ulmer Wahrzeichen 
von Julian Danner gibt es nun auch 
auf hochwertigen Keramiktassen 
bedruckt. Die Tassenserie zeigt 
berühmte Wahrzeichen und Per-
sönlichkeiten aus Ulm in reduzierten 
geometrischen Formen - in den 
Ulmer Stadtfarben „schwarz und 
weiß“. Die exklusiven Becher 
werden in der Region gefertigt und 
haben eine Füllmenge von 0,25l. 
Bestellnummer SWP400320
135,00 €
Tassen einzeln je: 19,50 € 
Bestellnummer  
SWP400320 - (Motivnummer)
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KINDER-BACK-SET 
Jetzt wird geknetet, gepinselt 
und dekoriert! 
Mit diesem hochwertigen und 
umfangreichen Back-Set werden 
selbst die Kleinsten im Hand-
umdrehen zum Profi. Das  
16-teilige Set ist aus backtaug-
lichen Materialien gefertigt und 
leicht zu reinigen. 
Bestellnummer SWP900346
22,95 €

KÜCHEN-ETIKETTEN
Rücken Sie mit kreativen Küchen-Etiketten Ihre 
selbst gemachten Leckereien ins rechte Licht! 
Ob auf dem Pestoglas oder auf der Marmelade – 
ein hübsches Etikett gibt Ihrer selbstgemachten 
Kreation den letzten Pfiff. Mit den tiefkühl-festen 
Aufklebern bringen Sie zudem Ihre persönliche 
Ordnung in den Kühl- oder Vorratsschrank.�
Bestellnummer SWP600526 � 9,95 €

Ihr 2:1 Gastronomie- und Freizeitführer

SCHLEMMERBLOCK  
ULM/ NEU-ULM & UMGEBUNG
Genießen und Sparen! Sichern Sie sich Ihren 
besonderen Gutscheinblock mit über 95 Gut-
scheinen! Die Gutscheine funktionieren nach 
dem 2:1-Prinzip, das heißt Sie gehen zu zweit 
in eines der teilnehmenden Restaurants und 
erhalten das zweite Hauptgericht, günstiger 
oder wertgleich, gratis. Oder Sie gehen in ein 
Eiscafé und bekommen den zweiten Eisbecher 
geschenkt. Alternativ gewähren einige Freizeit-
anbieter eine Gesamtersparnis von mindestens 
30€.
NEU Bestellnummer SWP600524	  
44,90 €

UNTERWEGS »MIT GEIST & FÜSSEN«
Wandern dient der Bewegung an der frischen Luft, dem Ausgleich zum 
Alltag UND kann zusätzlich den Blick für das Besondere öffnen. Wie oft sind 
wir schon an bestimmten Landschaften und Bäumen vorüber gegangen, 
ohne uns Gedanken zu machen, wie die Landschaft geformt wurde, warum 
sie so aussieht, wie sie aussieht, wie alt die Bäume sind, wer sie gepflanzt 
hat usw.? Die Wanderbuch-Reihe „Mit Geist & Füßen“ hat es sich zum Ziel 
gemacht, das Thema Wandern mit dem besonderen Blick aufzugreifen. 
Zusätzlich zu den Wanderempfehlungen war der Wunsch, Informationen 
zu Landschaften, Natur und Kultur zu geben. Wandervorschläge gibt es so 
viele, doch der Bildungsgedanke und den Blick schärfen, das ist das Ziel der 
Buchreihe „Mit Geist & Füßen“.
Geheimnisvolle Wanderungen auf der Schwäbischen Alb 
Bestellnummer SWP200242 
Meditative Wanderungen Oberschwaben und Bodensee 
Bestellnummer SWP200241	
Je 16,00 €
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G E S C H E N K  I D E E N  F Ü R  U L M E R

E X K L U S I V E  G E S C H E N K I D E E N  A U S  U L M

Donaukind

ULMER ZUNGENBRECHER TASSEN
Die hochwertigen Keramiktassen sind mit dem tollen Zungenbrecher-
Design von Julian Danner bedruckt. Die Füllmenge der Becher beträgt 0,25.
Spülmaschnenfest. 
2er Set Bestellnummer SWP400324		  35,00 € 

2er  
Geschenk-

set

»WEISS«
Bestellnr. Klein� SWP900623
Bestellnr. Groß� SWP900622

»SCHWARZ«
Bestellnr. Klein� SWP900621
Bestellnr. Groß� SWP900620

Klein (25 x 35,3 cm): je 49,00 €      Groß (42 x 59,4 cm): je 165,00 €

Donaukind

ULMER ZUNGENBRECHER PLAKAT

NEU: Exklusives Spiel für die Region

ULM, FERTIG, LOS !
Und Sie haben sich mit ein paar Freunden um Ulm herum zu einer Fahr-
radtour verabredet. Dann kommt Ihnen eine hervorragende Idee! Warum 
sollten Sie Ihren Ausflug nicht etwas spannender gestalten und ein Wett-
rennen daraus machen? Jeder bekommt seine eigenen Start- und Ziel-
punkte, jeder wählt die vermeintlich kürzeste Strecke. Und wer am Ende 
als Erste oder Erster wieder zurück ist, der hat gewonnen.
Eigentlich alles ganz einfach... Wären da nicht die vielen kleinen Abenteuer 
und Aufgaben, die am Wegesrand auf Sie lauern.
Da hilft nur eins: NEDD FAGGLA, LASS WAGGLA!
NEU  Ulm-fertig-los	 Bestellnummer	 SWP900360 
Allgäu-fertig-los	 Bestellnummer	 SWP900349	
Je 34,90 €
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RehaVerein e. V.

HOLZSPATZ MIT MEISENKNÖDEL
Die Natur beobachten und staunen. Mit diesem 
schlichten Meisenknödel-Halter aus Kirschholz in 
Spatz-Optik lassen sich Vögel wunderbar füttern 
und beim Knabbern beobachten. Der Holzspatz 
wird von Menschen mit Handicap hergestellt, die 
im RehaVerein für soziale Psychiatrie Donau-Alb 
e.V. betreut werden.
Bestellnummer SWP400121
15,90 €

G E S C H E N K  I D E E N  F Ü R  A B E N T E U R E R

R A U S  I N  D I E  N A T U R !

1 l 

LifeStraw Go 2

WASSERFLASCHE MIT FILTER
LifeStraw Go ist eine fortschrittliche Wasser-
flasche mit einem Filter, der vor Bakterien, 
Parasiten, Mikroplastik, Chemikalien, wie z. B. 
Chlor schützt und den Geschmack verbessert. 
Die auslaufsichere, BPA-freie Flasche ist ideal für 
Wanderungen, Camping, internationale Reisen 
und Notfälle. Ihr Kauf hat Einfluss. Für jedes 
gekaufte LifeStraw-Produkt erhält ein bedürftiges 
Schulkind ein ganzes Schuljahr lang sauberes 
Trinkwasser.
Grün	 	 Bestellnummer SWP900707
Clear	 	 Bestellnummer SWP900708 
Je 49,90 €

Nie wieder kalte Hände!

ELEKTRISCHER HANDWÄRMER
Mit einem Handwärmer - am besten in jeder Jackentasche 
einen, dann gibt es keine klamm gefrorenen Finger mehr. 

⋅⋅ Wärmt bis zu 8 Stunden
⋅⋅ Drei Stufen: 35, 47, 55°C
⋅⋅ Der USB-Kabel wiederaufladbare Batterie
⋅⋅ Auch als Powerbank fürs Handy nutzbar

Bestellnummer ML7696
24,95 € 

Perfekt  
für 

die kalten 

Tage !

SÜDWEST PRESSE Edition

WANDERFÜHRER »HIN UND WEG« TEIL 1&2
Wandern, das Erkunden der eigenen Heimat, ist zu einem Riesentrend geworden und im Wanderführer 
„Hin und Weg“ Teil 1& 2 präsentieren wir Ihnen die besten Stücke aus der Region. 
Die Wanderungen des erfahrenen Wander- und Bergprofis Klaus Vestewig zählen ohne Frage zu den 
schönsten, die man in der Region machen kann. Entdecken Sie die wunderbare Landschaft zwischen 
Alb und Alpen, die Natur und beglücken Sie sich mit immer neuen Aussichten und Eindrücken.  
Teil 1 Bestellnummer  SWP900100	  NEU Teil 2   Bestellnummer  SWP900104	 Je 14,90 €

Little Bee

BIO-BIENENWACHSBEUTEL
Nachhaltigkeits-Fans aufgepasst! Diese Ver-
packungen aus Bienenwachs sind die idealen 
Begleiter für unterwegs und halten Ihre Lebens-
mittel plastikfrei und länger frisch. 
Ideal zum Befüllen mit kleinen Snacks wie z.B. 
Beeren, Früchte, Nüsse und Kekse, sowie eine 
Brotzeit für unterwegs. Hergestellt aus aus-
gesuchten Rohstoffen wie Bio-Baumwolle und 
Bio-Bienenwachs.
1x Sandwich-Beutel (ca. 20×24 cm)
Bestellnummer SWP600529 	 15,90 €

NEU
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Geschenk-Set

GENUSSVOLLE WEIHNACHTEN
Ein hervorragendes Geschenk für alle, die es 
genussvoll mögen! Verschenken Sie dieses tolle 
Set an einen besonderen Menschen und nehmen 
Sie ihn mit auf eine sinnliche, kulinarische 
Weihnachts-Schlemmerreise.
Im Geschenkset enthalten:

⋅⋅ Alter Willi 100ml
⋅⋅ Walnuss Öl 100ml
⋅⋅ Granatapfel Balsam 100ml
⋅⋅ Pesto Genovese 135g
⋅⋅ Orangen Senf 90ml
⋅⋅ Mandeln in Trüffelschokolade 150g
⋅⋅ Glühweinherzen 75g
⋅⋅ Feuerzangen Bowle Tee 35g
⋅⋅ Vanillekipferl Sahnelikör Sternflasche 100ml
⋅⋅ Café de Paris Dip 40g

NEU Bestellnummer ML7681� 89,95 €

Geschenk-Set

KLEINER WINTERGRILL GENUSS
Eine Geschenkbox mit ganz besonderen Ölen und 
Gewürzen, die besonders Wintergriller begeistert!
Im Geschenkset enthalten:

⋅⋅ Kräutersalz 50g
⋅⋅ Machu Picchu Dip 40g
⋅⋅ Barbecue Öl 100ml
⋅⋅ Barbecue Balsam 100ml
⋅⋅ Barbecue Salat Rezeptkarte

NEU Bestellnummer ML7699	�  59,95 €

Donaukind

ULMER WEIN »ZUNGENBRECHER«
Dieser Wein ist das Ergebnis einer erfolgreichen 
Kooperation zwischen dem Künstler Julian 
Danner und Anomal-Wein. Das Label der Wein-
flasche zeigt den bekannten Spruch „In Ulm, um 
Ulm und um Ulm herrum“ als spannendes gra-
fisches Design in den Ulmer Stadfarben „scharz 
und weiß“. 
Der vollmundige Appassimento Rosso Puglia 
überzeugt nicht nur im Geschmack sondern auch 
im Design und ist damit ein perfektes Geschenk 
für alle Weinliebhaber.�
Bestellnummer SWP900072� 12,90 €

D A S  P E R F E K T E  G E S C H E N K

F Ü R  E C H T  F I N E -  S C H M E C K E R

fine dine. Genussbox

FINE DINE - GENUSSBOX 2023
Erweitern Sie Ihren kulinarischen Horizont und 
kommen Sie mit auf eine kulinarische Reise durch die 
Region Ulm.
12 Gastronomen laden Sie herzlich ein: 
Sechs davon auf eine Hauptspeise, sechs auf einen 
Wertgutschein – und das im Gesamtwert von  
über 350 €. Vom Sternerestaurant bis zum  
schwäbischen Traditionslokal: Wir nehmen  
Sie mit auf eine kulinarische Reise  
durch die Region Ulm.
Bestellnummer SWP500070 
99,00 €

Neue  

Auflage 

2023

inkl. 
hoch- 

wertigem  

Geschenk-

karton !
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Geschenk-Set

NUSSKNACKER
Das Geschenkset ist die festliche Überraschung für 
alle Ge-NUSS-Liebhaber. Als Geschenk für Freunde, 
Familie oder als Mitbringsel für eine Einladung oder 
eine schöne Idee als Dankeschön für Mitarbeiter 
und Kollegen. Der oder die Beschenkte erhält ein 
ganzes Menü voller nussiger Köstlichkeiten.
Im Geschenkset enthalten:

⋅⋅ Haselnuss Nudeln 200g
⋅⋅ Haselnuss Balsam 100ml
⋅⋅ Haselnuss Öl 100ml
⋅⋅ Alter Haselnuss 100ml
⋅⋅ Kräutersalz 50g
⋅⋅ Basilikum Pesto Gewürz 30g

Bestellnummer ML7684   
49,95 €

Hochwertiges Eichenholz

SALATBESTECK
Dieses charmante Salatbesteck aus Eichenholz ist 
nicht nur langlebig, sondern auch noch ein echter 
Hingucker.
Bestellnummer SWP600531   
19,95 €

Hochwertiges Eichenholz

SCHÜSSELN UND SCHALEN AUS 
EICHENHOLZ
Diese eleganten Schalen und Schüsseln aus 
Europäischem Eichenholz passen mit ihrer 
schönen Struktur und natürlich heller Farbgebung 
in jedes Ambiente.
Bestellnummer SWP600530  
74,95 €

MENÜ-PLANER
„Was essen wir heute?“ – Das ist wohl eine der 
meistgestellten Fragen. Damit sich auf diese Fra-
ge zukünftig schneller eine Antwort finden lässt, 
gibt es jetzt den cook & STYLE Menü-Planer, mit 
dem ab sofort vom Frühstück übers Mittagessen 
bis zum Abendessen jede Mahlzeit durchgeplant 
werden kann. Das ist super praktisch und spart 
Zeit und Nerven, denn wer sich am Wochenende 
einfach ein bisschen Zeit nimmt, um die Mahl-
zeiten für die nächste Woche zu planen, kann die 
restlichen Tage ganz entspannt genießen.
Bestellnummer SWP600527 
7,95 €

Hochwertiges Eichenholz

BROTKASTEN
Der Brotkasten aus nachhaltig angebauten, euro-
päischem Eichenholz wird in Handarbeit gefertigt. 
Die Oberfläche ist mit einem lebensmittelechten 
Hartöl veredelt. Langanhaltende Frische wird durch 
die Löcher an der Seite gewährleistet. Außerdem ist 
die Klappe als Schneidebrett nutzbar.
Maße: 40 x 26 x 18,5 cm
Bestellnummer SWP600533   
119,95 €

Hochwertiges Eichenholz

TABLETT
Das Tablett aus hoch-
wertigem Eichenholz ist 
optimal geeignet zum 
stilvollen Servieren in 
privatem oder offiziellem 
Ambiente. Durch den ho-
hen Rand und die großen 
Griffe lässt sich alles 
sicher transportieren.
Bestellnummer 
SWP600532 
69,95 €
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Broschiertes Buch

365 UNGLAUBLICH GENIALE SACHEN MACHEN
Zeit für eine Bildschirmpause! Das Buch „365 unglaublich geniale 
Sachen machen“ bietet kreative und geniale Ideen für jeden Tag – 
ganz ohne Computer, Smartphone oder Spielekonsole. Ob Winter 
oder Sommer, alleine oder in der Gruppe, zu Hause oder unter-
wegs: Bei diesen 365 abwechslungsreichen Projekten, Basteleien, 
Spielen und Experimenten gibt es für jeden Tag des Jahres Spaß 
abseits des Bildschirms.	  
Bestellnummer SWP200234	� 19,95 €

Leo Lausemaus

KLEINKINDER-BETTWÄSCHE-SET
Träum schön mit Leo Lausemaus! Die Kinder-
Bettwäsche mit dem Motiv der beliebten Lause-
maus. Das Bettwäsche-Set aus reiner Baumwolle 
beinhaltet ein Kissenbezug in der Größe 40 x 60 
cm und den passenden Bezug für Bettdecken in 
der Größe 100 x 135 cm.
Bestellnummer SWP900404
29,95 €

Leo Lausemaus

KINDER KAPUZENHANDTUCH
Fröhlicher Badespaß mit dem Leo Lausemaus Kapuzen-
tuch! Das große Leo Lausemaus Badehandtuch mit Kapuze 
aus 100% reiner Baumwolle trocknet und wärmt kleine 
Jungs und Mädchen nach dem Planschen und Baden. 
Kuschelweich und flauschig können sich kleine Lausemaus 
Fans im Badeponcho einwickeln und den nassen Kopf 
mit der wunderbar weichen Kapuze wärmen. Die Frottier-
Produkte von Leo Lausemaus sind alle aus deutscher 
Produktion und OEKO-TEX 100 zertifiziert. 
Bestellnummer SWP900403
29,95 €

P Ä D A G O G I S C H  W E R T V O L L E S
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B A S T E L S P A S S  F Ü R  K L E I N &  G R O S S

KINDER-YOGA
Das Bildkarten-Set „Kinder-Yoga“ bietet 20 Asanas, Partnerübungen, 
Atemübungen und abwechslungsreiche Yoga-Flows zu unterschiedlichen 
Themen. Die Übungen (Asanas) können im Schwierigkeitsgrad variabel an 
die jeweiligen Fähigkeiten angepasst werden und stärken die Konzentration 
und Achtsamkeit. Durch eine kontinuierliche Praxis wird die Körperhaltung 
verbessert und Verspannungen gelöst.
Bestellnummer SWP900402		 12,99 €

26 Buchstaben und 5 Schmuckmotive

STEMPEL-ALPHABET AUS HOLZ IN HÜBSCHER 
GESCHENKBOX
Das Stempelset wird Ihnen in einer hübschen Geschenkbox gelie-
fert und ist inklusive schwarzem Stempelkissen mit auswaschbarer 
Tinte.
Mit den 26 Buchstaben und fünf wunderschönen Schmuckmotiven 
im Set lassen sich Weihnachtskarten, Briefe und Geschenkanhän-
ger individuell verzieren. Die Holzstempel können einfach auf das 
beiliegende schwarze Stempelkissen gedrückt und dann auf dem 
gewünschten Papier platziert werden. 
Bestellnummer	 SWP900358	 14,95 €

FEUERWEHRRUCKSACK
Kinder lieben es, in die Rolle der AlltagsheldInnen zu schlüpfen! Der prakti-
sche Feuerwehrrucksack mit seinem Komplett-Set an Feuerwehrausrüstung 
und allen wichtigen Utensilien versetzt Kinder in die Lage, im Rollenspiel 
einen aufregenden Feuerwehreinsatz nachzuspielen. Ideal für unterwegs!.
Bestellnummer SWP900405		 59,95 €

Broschiertes Buch

BAUERNHOF BASTELSPASS
Einen eigenen Bauernhof bauen, ein Huhn und ihre süßen Küken 
falten oder lustige Fingerpuppen der Bauernhoftiere basteln – diese 
vielen kunterbunten Bastelvorlagen gefallen nicht nur den Kindern, 
sondern der ganzen Familie.
Bestellnummer SWP200135		 9,95 €

Broschiertes Buch

WEIHNACHTLICHER BASTELSPASS
⋅⋅ 25 festliche Basteleien auf einfach heraustrennbaren Seiten
⋅⋅ mit Schere, Kleber und Stiften kann sofort losgebastelt werden
⋅⋅ Girlanden, Weihnachtsdeko und 3D-Modelle in schönem  
Design einfach basteln

Bestellnummer SWP200134		 9,95 €
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STERNZE ICHEN MIT  KETTENANHÄNGER

 
WIDDER 
925er Silber,  
Granat

Bestellnummer:  
ML7637 

 
STIER
925er Silber,  
Karneol

Bestellnummer:  
ML7638 

  
LÖWE 
925er Silber,  
Citrin

Bestellnummer:  
ML7641

 
SCHÜTZE 
925er Silber,  
Chalcedon

Bestellnummer:  
ML7645

  
WASSERMANN 
925er Silber, 
Aquamarin

Bestellnummer:  
ML7635

 
STEINBOCK 
925er Silber,  
Amethyst

Bestellnummer:  
ML7646

 
SKORPION 
925er Silber,  
Türkis

Bestellnummer:  
ML7644

 
ZWILLING 
925er Silber,  
Citrin

Bestellnummer:  
ML7639

 
WAAGE 
925er Silber,  
Peridot

Bestellnummer:  
ML7643

Je 
79,- €

 
FISCHE 
925er Silber,  
Rosenquarz

Bestellnummer:  
ML7636

 
JUNGFRAU 
925er Silber,  
Peridot

Bestellnummer:  
ML7642

 
KREBS 
925er Silber,  
Amazonith

Bestellnummer:  
ML7640
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Lesezeichen

GINKGO ODER LOTUSBATT 
Die fein gearbeiteten, goldenen Lesezeichen sehen nicht nur hübsch aus, sie haben auch eine symbolische Bedeutung! Das petrol-
farbene oder rote Band mit der auffälligen Quaste bildet einen tollen Kontrast zu dem Anhänger aus Metall. Auch wenn das Lesezei-
chen zwischen den Buchseiten versteckt ist, zeigt die Quaste jederzeit an, auf welcher Seite man zuletzt stehengeblieben ist. So 
vereint dieses Lesezeichen Design und Funktionalität auf eine einzigartige Weise. Verpackt in einer liebevoll gestalteten Geschenk-
box wird daraus ein tolles Mitbringsel für alle Leseratten.
1 l  LOTUSBLATT 	 Bestellnummer	 SWP900324	 2 l  GINKGO 	 Bestellnummer	 SWP900323� Je 7,95 €

2 l 

1 l 

STERNZE ICHEN MIT  KETTENANHÄNGER

Omm for you Journal

IDEEN FÜR EIN ACHTSAMES LEBEN
Die Ideen und kreativen Anregungen in diesem Journal inspirieren zu Momenten voller 
Achtsamkeit, innerer Ruhe und Balance. Und sie zeigen, wie leicht es ist, sich selbst 
etwas Gutes zu tun. Ganz egal, ob man Lust auf Bewegung und Yoga hat oder einem der 
Sinn nach Meditation oder Journaling steht… Zusätzlich sind insgesamt 33 dekorative 
Sticker enthalten, mit denen das Journal individuell gestaltet werden kann. 
Bestellnummer SWP400313  	 12,95 €

Geschenkset 
»WINTERMÄRCHEN«
Die Winterzeit genießen, sich eine Auszeit gönnen und einfach mal die Seele baumeln lassen.
In der Tüte enthalten:

⋅⋅ Aroma-Badekissen „Wintermärchen“  
(Naturkosmetik) 60g

⋅⋅ Früchtetee-Mischung „Kirmes-Mandel“ 4g
⋅⋅ Wintermärchen Fruchtgummis 75g

⋅⋅ Hüttenzauber-Pflaumenlikör mit Rum 40ml
⋅⋅ Schöne Weihnachtsgeschichte in edlem Kuvert
⋅⋅ stimmungsvolles Teelicht (Farbe und Duft kann 
variieren)

NEU Bestellnummer ML7682	 29,95 €

A L L E S  Z U M  E N T S P A N N E N 

N E H M E N  S I E  S I C H  Z E I T  F Ü R  S I C H  !

ÄRMELDECKE
Flauschige Kuscheldecke mit Ärmel (150 x 240 cm), 
Ideal zum Einkuscheln auf dem Sofa für gemütliche 
Fernsehabende.
Schadstoffgeprüft – Öko-Tex Standard 100, Pflege-
leicht: Maschinenwäsche bei 40°, Trockner geeignet
Farbe Grau 	  Bestellnummer ML6907 
NEU  Farbe Blau 	  Bestellnummer ML7619
Farbe Rot 	  Bestellnummer ML6906
Je 49,95 €

In  

mehreren

Farben 

erhältlich!
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DAS LITERATUR- RÄTSELBUCH
Für alle, die gerne lesen, ist dieses Rätselbuch von Stefan Heine der perfekte Zeitvertreib! Es bietet eine 
bunte Mischung abwechslungsreicher Rätsel, Denksportaufgaben und Quizfragen zu Klassikern, Bestsel-
lern, Autor*innen, Romanfiguren, Handlung, Preisträger*innen, Verfilmungen und vieles mehr. Von Ahab 
bis Zadie Smith, von der Blechtrommel bis 50 Shades of Grey!
Mit diesem Rätselbuch testen alle Bücherwürmer spielerisch ihr Wissen und stellen ihre grauen Zellen 
auf die Probe. Wer ritt noch gleich so spät durch Nacht und Wind? Hat Sherlock Holmes das Ende seiner 
eigenen Geschichte eigentlich überlebt? Und welche Dame hat nochmal gleich Mr. Darcys Herz im Sturm 
erobert? Auf insgesamt 120 Seiten wartet eine bunte Mischung aus Fragen und Denksportaufgaben aus 
der vielfältigen Welt der Literatur darauf, gelöst zu werden. Tragische Figuren kommen genauso vor wie 
überraschende Wendungen und glückliche Enden.Wem der Kopf raucht und wer ein Rätsel partout nicht 
lösen kann, muss nicht verzweifeln: Die Lösungen können am Ende des Buches eingesehen werden.
Bestellnummer SWP200401		 9,99 €

Leo Lausemaus

LEO LAUSEMAUS – MEIN ADVENTSKALENDERBUCH
Ein liebevoll illustriertes Mitmachbuch für Kinder und Eltern
Mit Leo durch den Advent. Ach, wäre doch schon Weihnachten! Aber mit 
Leo Lausemaus vergeht die Zeit bis dahin wie im Flug! Jeden Tag darf 
eine versiegelte Seite geöffnet werden und tolle Bastelideen, himmlische 
Rezepte und lustige Geschichtenverkürzen die Zeit bis zum Fest.
• aus der Welt der beliebten Lausemaus
• für Kinder ab 3 Jahre
• 24 Geschichten mit auftrennbaren Seiten
• verkürzt die Wartezeit auf Weihnachten
Hardcover, Klebebindung
ca. 104 Seiten; Format: 21,0 x 14,8 cm
Bestellnummer SWP200302	
9,95 €

Dirk Blechschmidt

DAS GROSSE DEUTSCH-QUIZ
Kaktusse oder Kakteen? Richtig liegen oder richtigliegen?  
Gibt es ein Happy End für Max und Moritz? Und was bitte ist  
eine „Busensünde“? Die Antworten auf diese und viele weitere  
Besonderheiten der deutschen Sprache gibt es in dieser  
hochwertig ausgestatteten Quizbox.
Bestellnummer SWP200230   
19,95 €

Leo Lausemaus

HURRA, DER WINTER IST DA, KLEINE LAUSEMAUS!
In den zehn neuen Geschichten begleiten die kleinen Zuhörer Leo Lause-
maus bei seinen Abenteuern im Winter. Und die bunten Register helfen 
dabei, die Lieblingsgeschichte mäuseschnell wiederzufinden.
• der perfekte Begleiter durch den Advent bis Weihnachten
• durch bebildertes Register schnelles Wiederfinden der Geschichten, auch 
für die Kleinen
• Bilderbuch ab 2 Jahre
Bestellnummer SWP200227   
12,95 €
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PAPIERTOPFPRESSE
Stellen Sie Ihre eigenen biologisch abbaubaren Töpfe aus alter Zeitung 
her. Die Papiertopfpresse aus Holz ermöglichte es Ihnen, Streifen alter 
Zeitungen in Anzuchttöpfchen für Saat- und Pflanzgut zu verwandeln und 
so Gemüse, Kräuter und Blumen auf der Fensterbank oder im Treibhaus 
vorziehen.
Mit unserer Papiertopfpresse können Sie zwei verschiedene Größen An-
zuchttöpfchen herstellen. Sie können die Pflanzen dann samt des Zeitungs-
töpfchens ins Beet einsetzen. Die Zeitung kompostiert im Boden. Das spart 
nicht nur Geld sondern ist auch ein großer Spaß für Erwachsene und Kinder 
gleichermaßen. Maße ca. 17.5cm x 9cm
Bestellnummer SWP400308		 19,90 €

BALLBRAUSE 
Mit der Ballbrause lassen sich Saatgut und Setzlinge mit 
einem sanften Wasserstrahl gießen. Ideal zum Befeuchten 
von Aussaat, Stecklingen, kleinen Pflänzchen und Bonsai. Das 
Fassungsvermögen beträgt ca. 250ml. Zum Befüllen einfach 
gedrückt unter Wasser halten und loslassen. 
Terracotta	 	 Bestellnummer SWP400304
Grün	 	 Bestellnummer SWP400305	� Je 16,90 €

Zum Anmalen

EICHHÖRNCHEN-FUTTERHAUS
Im Winter kann man nicht nur die Vögel im Garten 
füttern, auch Eichhörnchen freuen sich über eine 
Aufmerksamkeit. Denn spätestens wenn der Boden-
frost einsetzt, haben es die kleinen Kletterkünstler 
schwer, ausreichend Nahrung zu finden. Mit dem 
enthaltenen Pinsel und den 8 verschiedenen Acryl-
Farben können Naturschützer einen individuellen, 
kunterbunten Futterplatz für die Eichhörnchen 
kreieren.
Bestellnummer SWP900401		
16,95 €

moses.

VOGELHAUS »SPATZ« 
Dieses niedliche Vogelhaus ist ein früh-
lingshafter Hingucker und Anziehungs-
punkt für Meisen und andere Vögel. Die 
Häuschen sind extra in naturgetreuen 
Farben hergestellt, so das sich die 
Vögel wohl fühlen und vor Feinden ge-
schützt sind. 
Ein tolles Schmuckstück oder Ge-
schenk für einen besonders lieben 
Vogelfreund. Mit Kordel zum Aufhän-
gen, aus Holz und Bambus.
Maße: 16 cm x 16 cm x 14,4 cm
Bestellnummer SWP400312		
19,95 €
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ars mundi Exklusiv-Edition
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U N S E R E  E M P F E H L U N G E N

Robert Hettich

BILD »GET TOGETHER« (2006), GERAHMT
Die Werke des 1964 geborenen Robert Hettich oszillieren gekonnt zwischen Abstraktion und Konkretisation, zwischen Farbimpression 
und figürlicher Darstellung. Die Motive bleiben erkennbar, doch ist die Hauptwirkung eine Stimmung, eine Emotion, die sich dem Be-
trachter gerade durch die in Farbfläche und Komposition aufgelösten Menschengruppen mitteilt.
Edition im Fine Art Giclée-Verfahren direkt auf Künstlerleinwand übertragen und auf einen Keilrahmen gespannt. Limitierte Auflage 
199 Exemplare, nummeriert und signiert. Keilrahmenformat 65 x 93 cm (H/B). Gerahmt in handgearbeiteter, silberfarbener Massivholz-
rahmung mit Schattenfuge. Format 70 x 98 cm (H/B). 
Bestellnummer 924585.R1	 690,00 €

Chen Jinqing

SKULPTUR »THE ENERGY BLACK« (2018), 
BRONZE
Skulptur aus feiner Bronze, gegossen im Wachsaus-
schmelzverfahren, von Hand ziseliert, poliert und dunkel-
braun patiniert. 
Limitierte Auflage 999 Exemplare, signiert. Mit Zertifikat. 
Format 24 x 53 x 18 cm (H/B/T). Gewicht 5,2 kg.	   
Bestellnummer 892149
Sonderpreis bis zum 30.11.22:	 2.480,00 €

WANDSKULPTUR  »ON THE STAIRS«, STAHL
Wandobjekt aus Stahl. Sieben Figuren, lasergeschnitten 
und handbemalt, bewegen sich in der ihr jeweils eigenen 
Dynamik, die durch die expressive Farbgebung noch unter-
strichen wird. Hier ergibt sich ein lebhafter und eindrucks-
voller Raumakzent. 
Signiert. Format 66 x 108 x 2 cm (H/B/T). Gewicht 3 kg. 
Bestellnummer 895866	 780,00 €

In Kooperation mit



ars mundi Exklusiv-Edition

Vincent van Gogh

4 LANDSCHAFTSBILDER IM SET, GERAHMT 
Einen Jahreszeitenzyklus - ein in der Kunstgeschichte seit 
jeher übliches Thema - hat van Gogh nie als zusammen-
hängendes Sujet gemalt. Er lässt sich jedoch leicht aus der 
großen Anzahl von Landschaftsbildern seiner letzten Lebens-
jahre überzeugend zusammenstellen, war van Gogh doch 
zu dieser Zeit praktisch ununterbrochen mit Skizzenblock, 
Leinwand und Palette in den Landschaften Südfrankreichs 
unterwegs und begeisterte sich an der Wandelbarkeit der 
Natur im Verlauf des Jahreskreises. 
Editionen auf büttenähnlichem, schwerem 250g Gmund Tac-
tile. Gerahmt in goldfarbener Massivholzrahmung, verglast. 
Format jeweils 37 x 44 cm (H/B).  
1 l  Bestellnummer  906858.R2    Fischen im Frühling
2 l  Bestellnummer  906861.R2    Blühender Garten mit Pfad
3 l  Bestellnummer  906864.R2    Der rote Weingarten in Arles
4 l  Bestellnummer  906867.R2    Sternennacht 
� je 129,00 €

Alle 4 Bilder im Set    
Bestellnummer  937422  
498,00 €

Bestellungen unter shop.swp.de oder telefonisch unter 0731 156-901 15
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Claude Monet

WOHNPLAID  
»LES COQUELICOTS À ARGENTEUIL«  (1873)
Gefertigt nach einem Motiv von Claude Monet. Die detaillierte 
Ausführung des dekorativen Motivs macht das Plaid zu einem 
exklusiven Wohnaccessoire. Mit Fransenabschluss. 
Aus 100% Baumwolle in fester Gobelin-Qualität.  
Format 150 x 150 cm.
Bestellnummer 913038	 169,00 €

Claude Monet

BILD »GARTEN IN GIVERNY« 
(1902)
Reproduktion hinter 3 mm starkem 
Acrylglas auf Aluminiumplatte. Auf 980 
Exemplare limitiert und nummeriert.  
Inklusive Zertifikat. Format 80 x 78 
(H/B). Mit Aufhängevorrichtung. 
Bestellnummer 936728	 490,00 €

Vincent van Gogh

KISSENHÜLLEN
Weltberühmte Gemälde von Vincent van Gogh auf Gobelin. Auf traditionellen Webstühlen 
hergestellt. Rückseite uni. Mit Reißverschluss. Lieferung ohne Füllung. Format 45 x 45 cm.
1 l  Sternennacht (74% Baumwolle, 19% 
Polyacryl, 5% Polyester, 2% Viskose.
Bestellnummer 915339 	 68,00 €	

2 l  Café-Terrasse am Abend in Arles (85% 
Baumwolle, 9% Polyacryl, 6% Polyester.
Bestellnummer 915342� 68,00 € 

Beide Kissenhüllen im Set 	
Bestellnummer 915345 	 128,00 € 

Vincent van Gogh

SEIDENSCHAL 
»IRIS«
Handgefertigt  
19 Farben auf 100% 
reiner Seide produziert 
und rouliert. 
Format 150 x 40 cm.
Bestellnummer 
769865  	88,00 €

4 l 

2 l 1 l 

3 l 

I M P R E S S I O N I S M U S

4 l 

2 l 1 l 

3 l 

I M P R E S S I O N I S M U S

ars mundi Exklusiv-Edition
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F A S Z I N A T I O N  W A S S E R

WANDOBJEKT »FISCHSCHWARM«, EISEN
Die Bosmetal-Kunst ist seit den 1950er Jahren haitia-
nische Tradition. Dieser Fischschwarm aus Eisen ist ein 
besonders schönes Exemplar. 
Durchmesser ca. 58 cm. Gewicht 1,4 kg.
Bestellnummer 822908	 168,00 €

BERNSTEINCOLLIER »JUWEL«
Der prachtvolle Bernstein wird durch 
eine korrespondierende Form aus 
925er-Sterlingsilber in Szene gesetzt. 
Collier aus Stahlseilen. Magnet-
verschluss. Länge 44 cm. Format 
Anhänger ca. 4 x 5,5 cm (H/B).  
Abweichungen möglich durch die  
Verwendung von Naturstein.
Bestellnummer 912855	 268,00 €

Gabriele Münter

BILD »DER BLAUE SEE« (1934), GERAHMT
Original: 1934, Öl auf Leinwand, 50 x 65 cm, Sammlung 
Lentos Kunstmuseum Linz, Inv. Nr. 211. 
5-farbige Edition im frequenzmodulierten Verfahren auf 
260g Rives-Bütten. Limitierte Auflage 1.000 Exemplare. 
Motivgröße 41 x 52 cm (H/B). Blattformat 48 x 60 cm 
(H/B). Gerahmt in silberfarbener Massivholzrahmung 
mit Passepartout, verglast. Format 55,5 x 66,5 cm 
(H/B). Lentos Kunstmuseum, Linz © akg-images  © VG 
Bild-Kunst, Bonn 2017.
Bestellnummer 938565.R1	 450,00 €

Claude Monet

SEIDENSCHAL  
»SEEROSEN« 
100% Seide.  
Format 180 x 42 cm (L/B).
Bestellnummer 889320  	 88,00 €

Anja Struck

BILD »GOLDENER SCHIMMER AM HORIZONT« (2021)
Edition hinter 3 mm starkem Acrylglas auf Aluminiumplatte. Auf 199 Exemplare limitiert 
und nummeriert. Inklusive signiertem Zertifikat. Format 44 x 110 cm (H/B). Mit Aufhän-
gevorrichtung. Aufgrund der glatten Oberfläche kann es je nach Lichteinfall zu Spiegel-
effekten kommen.
Bestellnummer 938722  	 750,00 €

ars mundi Exklusiv-Edition

In Kooperation mit
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H A N D G E F E R T I G T E

S C H M U C K K R E A T I O N E N

Petra Waszak

COLLIER »LA NUIT«
Collier aus echten Muranoglassteinen mit Silbereinzug, Hornscheiben und 
mit 24 Karat Echtgoldauflage versehenem Messing. Längenverstellbar von 
ca. 40-48 cm. Mit Karabinerverschluss.
Bestellnummer 795097	 288,00 €

Petra Waszak

PERLENCOLLIER »GRAZIE«
Dieses zarte Arrangement aus Süßwasserzuchtperlen, 
Turmalin, Aquamarin und Elementen aus feingoldplattiertem 
Silber passt zum farbenfrohen Sommerkleid ebenso wie zum 
eleganten Business-Outfit. 
Karabinerverschluss aus feingoldplattiertem Silber. Länge 45 
cm.
Bestellnummer 892050	 220,00 €

Petra Waszak

PERLENCOLLIER »MOHNBLUME«
Ein echter Hingucker mit Unikat-Charakter. Im Mittelpunkt der Kette aus 
Onyx steht eine handbemalte rot leuchtende Mohnblüte aus 24 Karat ver-
goldetem Messing. Karabinerverschluss. 
Längenverstellbar von 40-47 cm. Anhängerformat ca. 6 x 7 x 1,5 cm 
(H/B/T).
Bestellnummer 939558	 299,00 €

Petra Waszak

SCHMUCKSET »BLÜTE DES JUGENDSTILS«
Mit 24 Karat vergoldetem Messing. Nach Gustav Klimts Gemälde „Judith I“ (1901), Ös-
terreichische Galerie, Wien. 
Mit kunstvoll geflochtenem Milanaiseband, längenverstellbar von 42-47 cm. Mit Karabi-
nerverschluss. Anhängerformat 3 x 3 cm. Ohrclips: Format je 3 x 3 cm. Armreif: Durch-
messer 6,5 cm, Breite 3 cm. 
NEU |	�Collier, Armband und Ohrclips als Set	 Bestellnummer 482751� 598,00 €
	 Collier (Längenverstellbar 42-47 cm)	 Bestellnummer 482723� 268,00 €
	 Armreif (Durchmesser 6,5 cm)		  Bestellnummer 482736� 248,00 €
	 Ohrclips (Format je 3 x 3 cm)		  Bestellnummer 482749� 108,00 €

ars mundi Exklusiv-Edition
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Gustav Klimt

SEIDENSCHAL »LEBENSBAUM«, 
SCHWARZE VERSION
Schal aus 100% feinster Satin-Seide - 
ausdrucksstark und leuchtend.  
Format 170 x 33 cm (L/B). Hand-
rouliert.
Bestellnummer 873582
98,00 €

Gustav Klimt

KÜNSTLER-ARMBANDUHR 
»LEBENSBAUM«
Ein glänzendes, vergoldetes Edel-
stahlgehäuse mit Mineralglas bietet 
den perfekten Rahmen für Gustav 
Klimts Lebensbaum. Das schwarze 
Armband aus feinstem Leder ver-
spricht höchsten Tragekomfort und 
rundet die ausgewogene Kombinati-
on dezent farblich ab. 
Wasserdicht bis 3 atm. Gehäuse 
Durchmesser 30 mm, Höhe 7 mm. 
Mit gravierter Künstlersignatur auf 
dem Gehäuseboden. Mit Zertifikat.
Bestellnummer 932730
168,00 €

MOSAIKFIGUR »ELEFANT«
Dieser Elefant ist unverwechselbar 
durch Antoni Gaudí inspiriert. Mit 
seinen „Trencadis“, den Mosaiken 
aus Keramikscherben, machte er 
seine Architektur unsterblich.
Tierskulptur aus Polyresin in  
typischer „Trencadis“-Optik.  
Format 14 x 17 x 9 cm (H/B/T)
Bestellnummer 831398
88,00 €

G E S C H E N K I D E E N

GLASSCHALE UND -VASE »AMARILLO«
Außergewöhnliche Glaskunstwerke mit eleganten Formen und 
schönem Farbdekor entstehen in der Glashütte Loranto. Kleine 
Lufteinschlüsse und Unregelmäßigkeiten sind Beleg der aufwen-
digen Manufakturarbeit in handwerklicher Tradition. 
Vase: Höhe 33 cm. Durchmesser ca. 26 cm. Gewicht ca. 3,6 kg.  
Schale: Höhe 7,5 cm. Durchmesser 43,5 cm. Gewicht ca. 2,3 kg. 
Schale und Vase   
im Set	 Bestellnummer 936497	 340,00 €
Schale	 Bestellnummer 936489	 178,00 €
Vase 	 Bestellnummer 936488	 178,00 €

Petra Waszak

COLLIER  »GINKGO«
Schon Johann Wolfgang von  
Goethe erkannte die inspirierende 
Energie des Ginkgo biloba und 
widmete ihm ein Gedicht. 
Format Anhänger 4 x 4 cm.  
Längenverstellbar von 42-47 cm.  
Mit Karabinerverschluss.  
Handgefertigt mit Unikatcharakter.

1 l 
2 l 

NEU  1 l  Ginkgo mit Kette aus rotem 
Achat. Mit der schlichten Eleganz des roten 
Achats, wird der filigrane Anhänger aus 
mit 24 Karat Feingold plattiertem 925er-
Sterlingsilber und einem Stein aus rotem 
Muranoglas zu einem Zentrum innerer 
Ruhe. �  
Bestellnummer 931722  

NEU 2 l  Ginkgo Kette aus Onyx und Kris-
tallen. Veredelt mit der schlichten Eleganz 
des Onyx, wird der filigrane Anhänger aus 
925er-Sterlingsilber eingerahmt von Kris-
tallen und veredelt mit einem Onyx Element 
auf vergoldetem Silber, zu einem Zentrum 
innerer Ruhe. 
Bestellnummer 931740

jeweils 198,00 €

ars mundi Exklusiv-Edition
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Friedensreich Hundertwasser

KÜNSTLER-ARMBANDUHR 
»ALLES FLIESST«
Im Edelstahlgehäuse arbeitet ein 
Quarzuhrwerk von Miyota, das 
Zifferblatt ist durch ein robustes Mi-
neralglas geschützt. Das schwarze 
Lederarmband sichert ein angeneh-
mes Tragegefühl. 
Wasserdicht bis 3 atm. Gehäuse 
Durchmesser 40 mm, Höhe 7 mm. 
Mit gravierter Künstlersignatur auf 
dem Gehäuseboden. Mit Zertifikat. 
ars mundi Exklusiv-Edition. © 2022 
Namida AG, CH Glarus
Bestellnummer 937620
198,00 €

Otto Waalkes

SKULPTUR »OTTIFANT«, BRONZE
Exklusiv bei ars mundi: Skulptur des berühmten Ottifanten in feiner Bronze, aufwendig 
im Wachsausschmelzverfahren gegossen. Patiniert, teilweise poliert. Limitiert auf 980 
nummerierte und signierte Exemplare. 
Maße 12 x 19,5 x 20 cm (B/H/T), Gewicht 3,5 kg. Ein ausführliches, handnummerier-
tes Zertifikat liegt bei. 
Bestellnummer 707025	 1.640,00 €

Michael Ferner

2 BECHER »HERZDAME & 
HERZKÖNIG« IM SET,  
PORZELLAN
Höhe je 9 cm. Durchmesser je 8,2 cm. 
Gewicht je 0,4 kg. Fassungsvermögen 
je 0,38 l, spülmaschinengeeignet.  
Nur als Set erhältlich. 
Bestellnummer 933219
64,00 €

Emil Nolde

SEIDENSCHAL 
»GROSSER MOHN 
(ROT, ROT, ROT)«
Schal mit einem Aus-
schnitt aus dem Werk 
„Großer Mohn“ von Emil 
Nolde. Die glänzende 
Seide lässt die drei leben-
digen Rottöne der großen 
Blüten des Türkischen 
Mohns vor bewegtem 
Wolkengebilde besonders 
strahlen. 
Aus 100% Seide. Format 
180 x 42 cm (L/B). ars 
mundi Exklusiv-Edition. 
Herausgegeben in Zusam-
menarbeit mit der Nolde 
Stiftung Seebüll. © 2022 
Nolde Stiftung Seebüll.
Bestellnummer 938084
128,00 €

Friedensreich Hundertwasser

6-TEILIGES GLÄSERSET
Wie ein Juwel leuchten die Kunstwerke von Friedensreich Hundertwasser 
auf einer Sektgläser-Edition der Superlative: Gefertigt von der Königlich pri-
vilegierten Porzellanmanufaktur Tettau in bis zu 20 Transparent-Farben mit 
Gold- und Silberelementen auf edlem Glas. 6 Gläser im Set. Höhe jeweils 24 
cm, Vol. je 0,15 Liter. Handspülung empfohlen. ars mundi Exklusiv-Edition. 
Copyright 2007 GRUENER JANURA AG, CH“ 
Bestellnummer 685241.SET1	 268,00 €

G E S C H E N K I D E E N

ars mundi Exklusiv-Edition

ars mundi Exklusiv-Edition
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A U G U S T  M A C K E  U N D  F R A N Z  M A R C

Franz Marc

BILD »DIE ROTEN PFERDE«   
(1911), GERAHMT
Original: Öl auf Leinwand, Busch-
Reisinger Museum, Cambridge
Reproduktion, Fine Art Giclée auf 
Leinwand, auf Keilrahmen gespannt. 
Limitierte Auflage 499 Exemplare. In 
handgearbeiteter Galerierahmung. 
Format 61 x 88 cm (H/B).
Bestellnummer 694582.R1	
560,00 €

Franz Marc

STOCKSCHIRM 
»BLAUES PFERD«
Automatik-Stock-
schirm mit Polyester-
bespannung und Fiber-
glasgestell. Stahlstock, 
schwarzer Kunststoff-
griff. 
Länge 90 cm. Durch-
messer 100 cm
Bestellnummer 
755395	 59,00 €

Franz Marc

2 BECHER »BLAUER REITER«  
IM SET, PORZELLAN
Bone China Porzellan, Fassungsvermögen je 0,36 l, 
spülmaschinengeeignet. ars mundi Exklusiv-Edition.
2 Kaffeebecher „Kühe Gelb, Rot, Grün“ und „Rotes 
und blaues Pferd“ im Set.
Bestellnummer 914559	 64,00 €

August Macke

BILD »ANSICHT VOM TEGERNSEE« (1910),  
GERAHMT
Reproduktion im Fine Art Giclée-Verfahren direkt auf Künst-
lerleinwand übertragen und auf einen Keilrahmen gespannt. 
Limitierte Auflage 980 Exemplare, nummeriert, mit Zertifikat. 
Gerahmt in handgearbeiteter, schwarz-silberfarbener Massiv-
holzrahmung. Format 60 x 53 cm (H/B). 
Bestellnummer 939122	 440,00 €

August Macke

BILD »STAUDACHERHAUS IN TEGERNSEE« (1910),  
VERSION SCHWARZ-SILBERFARBEN GERAHMT
Reproduktion im Fine Art Giclée-Verfahren direkt auf Künstlerleinwand übertragen,.  
Limitierte Auflage 980 Exemplare mit rückseitig aufgebrachtem, nummeriertem  
Zertifikat. Gerahmt in schwarz-silberfarbener Massivholzrahmung.
Format 73 x 70 cm (H/B).
Bestellnummer 903459.R2	 520,00 €

ars mundi Exklusiv-Edition

ars mundi Exklusiv-Edition
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B A U H A U S

Wassily Kandinsky

TEPPICH »FARBSTUDIE QUADRATE«
Eines der bekanntesten Werke Kandinskys adaptiert auf einen 
getufteten Teppich aus hochwertiger Kunstfaser. 
Rückseite aus Filz mit eingefasstem Teppichband. Teppich 100% 
Polyamid, Rückseite und Band 100% Polyester. Für Fußbodenhei-
zung geeignet. Format 230 x 160 cm (L/B).
Bestellnummer 911112	 1.480,00 €

Paul Klee

WANDUHR »BALDGREIS«
Leinwand auf Keilrahmen gespannt. Mit 
lautlosem Quarzwerk und Wandaufhänger. 
Batterien AA nicht im Lieferumfang ent-
halten. Format 30 x 30 x 2 cm (H/B/T).
Bestellnummer 938255	 89,00 €

Oskar Schlemmer

BILD »BAUHAUSTREPPE« (1932), GERAHMT
Reproduktion im Fine Art Giclée-Verfahren direkt auf Künstler-
leinwand übertragen, und auf Keilrahmen gespannt. Die Lei-
nenstruktur unterstreicht die gemäldeartige Wirkung. Gerahmt 
in Schattenfugenleiste. Limitierte Auflage 980 Exemplare. 
Format 73 x 53 cm (H/B). 
Bestellnummer 894978	 440,00 €

Paul Klee

BILD »BURG UND SONNE« (1928),  
GERAHMT
Original: 1928, Öl auf Leinwand, Collection Roland Penrose, 
London. 
Reproduktion im Fine Art Giclée Verfahren auf Künstler-
leinwand, auf Keilrahmen gespannt. Limitierte Auflage 980 
Exemplare mit rückseitig aufgebrachtem Zertifikat. Gerahmt 
mit dunkler Massivholzleiste. Format 80 x 90 cm (H/B).
Bestellnummer 896559	
498,00 €

Wassily Kandinsky

WANDUHR »DEUTLICHE VERBINDUNG«
Diese Wanduhr aus Glas ist nicht nur ein gewöhnlicher „Zeit-
messer“, sondern ein ausdrucksvolles Wandbild mit besonderer 
Funktion! 
Mit Quarzuhrwerk. Batterien AA im Lieferumfang nicht enthalten. 
Format 60 x 20 cm (H/B).
Bestellnummer 938257	 89,00 €

ars mundi Exklusiv-Edition
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Manel Vidal

SKULPTUR »MUSE«, 
KUNSTBRONZE
Liebe und Schönheit sind die  
großen Themen des spanischen 
Bildhauers Manel Vidal (*1953). 
Polymerer Kunstguss mit bronzier-
ter Oberfläche, von Hand patiniert. 
Limitierte Auflage 3.999 Exem-
plare, signiert, mit nummeriertem 
Zertifikat. Format 41 x 20 x 18 cm 
(H/B/T).
Bestellnummer 833834� 560,00 €

WOHNPLAID »AUBUSSON« 
Ausdrucksstarkes Wohnplaid mit floralem Muster und 
Fransenabschluss. 
Aus 100% Baumwolle in fester Gobelin-Qualität.  
Format 140 x 140 cm.
Bestellnummer 751242	 169,00 €

Jugendstil-Pilzleuchte 

LEUCHTE »ADMIRAL«
Das gewölbte, mundgeblasene 
Opalglas und der Fuß als Seerosen-
blatt sind Klassiker des Jugendstils. 
Aus Messing. Gesamthöhe 42 
cm, Schirmdurchmesser 26 cm. 
Druckschalter. Eine Fassung, E27. 
Maximal 60 Watt. Lieferung ohne 
Leuchtmittel.
Bestellnummer 879909� 290,00 €

          K L A S S I S C H  W O H N E N

ars mundi Exklusiv-Edition

Caspar David Friedrich

4 LANDSCHAFTSBILDER IM SET,  
»TAGESZEITENZYKLUS«, GERAHMT
Dieser Schatz der Landesgalerie Hannover 
wurde exklusiv für ars mundi auf Leinwand 
übertragen und in einer anspruchsvollen ver-
goldeten Massivholzleiste gerahmt. 
Format 34 x 46 cm (H/B). 
1 l �»Der Morgen« �  

Bestellnummer  904239
2 l �»Der Mittag« �  

Bestellnummer  904242
3 l �»Der Nachmittag« �  

Bestellnummer  904245
4 l �»Der Abend« 

Bestellnummer  904248
je 398,00 €

Alle 4 Bilder im Set    
Bestellnummer  904251  
1.540,00 €

4 l 

2 l 1 l 

3 l 
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Angeles Anglada

SKULPTUR  »IDYLL«  
KUNSTGUSS STEINOPTIK
Kunststein, grün und bronzefarben patiniert. Am 
Sockel befindet sich ein kleines goldfarbenes 
Schild mit der eingravierten Signatur der Künst-
lerin. Format 22 x 13 x 10 cm (H/B/T).
Bestellnummer 845250  	 218,00 €

Angeles Anglada

SKULPTUR  »BEIEINANDER«  
KUNSTGUSS STEINOPTIK
Die Verbindung von Mann und Frau. Angeles Angladas  
Skulptur „“Beieinander““ ist ein ausgefallenes Wohnaccessoire  
mit viel Potenzial für philosophische Betrachtungen.
Kunststein, grün und bronzefarben patiniert. Format 34 x 33 x 25 cm (H/B/T).
NEU Bestellnummer 858147  	 268,00 €

Gerard

SKULPTUR 
»AUSGEWOGENHEIT«
Metallguss mit bronzierter  
Oberfläche auf schwarzem 
Marmorsockel. 
Format 25,5 x 18,5 x 7,5 cm (H/B/T). 
Gewicht ca. 1,4 kg.w
Bestellnummer 848262  	
148,00 €

Michael Ferner

BILD  »WORK-LIFE-BALANCE«  
(2022), GERAHMT
Grafik auf 370g Tintoretto Stucco Gesso. Num-
meriert, signiert, limitiert auf 99 Exemplare und 9 
E.A.-Exemplare. Gerahmt in silberfarbener Massiv-
holzleiste, doppeltes Schrägschnittpassepartout, 
verglast. Format 68 x 42 cm (H/B).
NEU Bestellnummer 939569.R1  	 430,00 €

Gerard

SKULPTUR  
»HEART TO HEART«
Metallguss mit bronzierter 
Oberfläche auf schwarzem 
Marmorsockel.
Format 16,7 x 14 x 8,5 
cm (H/B/T). Gewicht ca. 
800g.	
Bestellnummer 848220   
158,00 €

L I E B E



BESTELLSCHEIN
Ich bestelle zu den in dieser Beilage aufgeführten Konditionen und den gültigen AGBs des SÜDWEST PRESSE Shops: (unsere 
vollständigen AGB finden Sie unter http://shop.swp.de/pages/agb)

WIDERRUFSBELEHRUNG
Sie sind berechtigt, innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen den Ver-
trag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag, an welchem 
Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren 
in Besitz genommen haben bzw. hat. Um von Ihrem Widerrufsrecht Gebrauch 
zu machen, müssen Sie uns (Neue Pressegesellschaft mbH & Co. KG, Frauen-
straße 77, 89073 Ulm, Telefon: 0731/156-148, Telefax: 0731/156-659, E-Mail:  
service@swp.de) mit Hilfe einer eindeutigen Erklärung (z.B. per Brief, Telefax oder 
E-Mail) über Ihre Entscheidung, den Vertrag zu widerrufen, informieren. Zur Wah-
rung der Widerrufsfrist genügt es, dass Sie die Nachricht über die Ausübung des 
Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Stand November 2022. Alle Preise sind gültig bis 31.12.2023. Wir weisen darauf 
hin, dass einzelne Artikel bei hoher Nachfrage leider vergriffen sein können. Daten­
schutz: Ihre Daten werden nur zum Zweck der einmaligen Erfüllung Ihres Auftrages 
an unseren Partner ars mundi weitergegeben. Eine werbliche Nutzung Ihrer Daten 
oder die Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. Zum Zweck der Bonitätsprüfung kön-
nen im Rahmen der gesetzlich zulässigen und unter Berücksichtigung der jeweils 
schutzwürdigen Interessen, Adress- und Bonitätsdaten bei Bestellung an die Credit-
reform Boniversum GmbH, Hellersbergstraße 11, 41460 Neuss zur Anfrage weiter-
gegeben werden. Weiterführende, allgemeine Informationen rund um das Thema 
Bonitätsauskunft stehen unter www.MeineAuskunft.org zur Verfügung.

Senden Sie Ihren ausge­
füllten Bestellschein an:

SÜDWEST PRESSE Shop
Frauenstraße 77,  
89073 Ulm
E-Mail: shop@swp.de
Fax: 0731 156-659
 
Bestellungen per Telefon 
unter 0731 / 156 901 
Mo-Fr 6:30 – 20:00 Uhr  
Sa 6:30 – 13:00 Uhr
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Rechnungs-/Lieferadresse:

* Alle Preise inklusive MwSt. Zusätzlich fallen pro Bestellung 4,90€ Versandkosten an. Versand nur innerhalb Deutschlands.

Name 	 Vorname 

Straße, Hausnummer 	 PLZ, Wohnort

Telefon (für evtl. Rückfragen) 	 E-Mail (für Bestell- und Versandbestätigung)	  

Datum	 Unterschrift

Bestell-Nr.	 Produktbezeichnung	 Anzahl	 Einzelpreis*

Gesamt

J e t z t  o n l i n e  b e s t e l l e n  u n t e r  s h o p . s w p . d e 
o d e r  t e l e f o n i s c h  u n t e r  0 7 3 1  1 5 6 - 9 0 1

Es leuchtet und funkelt

LICHHÄUSER AUS PORZELLLAN
Sie schaffen Wärme und Licht, finden überall einen 
Platz und verbreiten Wohlfühlatmosphäre -  die 
wunderschönen Lichthäuser von Räder. Hier treffen 
hochwertiges Porzellan auf Ideenreichtum und er-
geben eine kleine Stadt voll Licht und Wärme. 
1 l  Großes Lichthaus „Spitzdach“ (12 x 11 x 30,5 cm) 
Bestellnummer SWP400221� 69,95 €
2 l  Großes Lichthaus „Giebeldach“ (11,5 x 15,5 x 31,5 cm) 
Bestellnummer SWP400220� 69,95 €
3 l  Lichthaus „Turm“ (20,5 cm) 
Bestellnummer SWP400222� 19,95 €
4 l  Lichthaus „Spitzdach“ (20 cm) 
Bestellnummer SWP400224� 19,95 € 
5 l  Lichthaus „Mittel, kleine Fenster“ (17 cm) 
Bestellnummer SWP400223� 19,95 €

Wichtelige Weihnachten

WEIHNACHTSGESCHICHTE
Eine Weihnachtsgeschichte auf 24 Klappkarten
Die Wichtel Jette, Jupp, Svea und Wilma sind 
fasslungslos. Weihnachten soll ausfallen! Der 
Weihnachtsmann hat keine Lust mehr! Kurzer-
hand übernehmen sie selbst das Verteilen der 
Geschenke - und müssen dabei einige Abenteuer 
meistern. 
Anne Rummenie erzählt lustig und temporeich die 
Geschichte einers ungewöhnlichen Weihnachts-
fest auf 24 Klappkarten. Jeden Tag ein neues 
Kapitel und ein neues Bild. So baut sich die 
Geschichte Tag für Tag bis Weihanchten auf und 
verkürzt die Wartezeit. 
Bestellnummer SWP900347� 9,95 €

2 l 

1 l 

3 l 4 l 

5 l 


